



Публикуем заявление Президиума ЦК КПРФ.

Бандеровская хунта, захватившая власть в Киеве в феврале прошлого года, в очередной раз демонстрирует своё истинное лицо. Правящий на Украине режим готовится сделать следующий шаг к утверждению неофашизма в стране. Кабинет министров одобрил и направил в Верховную Раду пакет законопроектов, направленных на «декоммунизацию» и «увековечивание памяти борцов за независимость». В частности, речь идёт о запрете коммунистической символики, о легитимации бандеровских прихвостней Гитлера, включая Украинскую повстанческую армию.

Премьер-министр Арсений Яценюк потребовал принять эти законы как можно скорее — до 9 мая 2015 года. По его циничному замыслу репрессивные акты должны начать действовать в преддверии 70-летнего юбилея Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Эта далеко не первая попытка реакционных сил «уравнять» коммунизм и нацизм, но на сегодняшней Украине она носит крайне демонстративный характер. Уже оскандалившись на весь мир своим заявлением о том, что СССР оккупировал Украину и гитлеровскую Германию, господин Яценюк остаётся верен себе.

КПРФ считает омерзительными попытки поставить на одну доску борцов против нацизма и пособников этого страшного зла. В годы Второй мировой войны именно коммунисты первыми поднимались на борьбу с коричневой чумой. В странах Европы они стали ядром движения Сопротивления. Наибольший вклад в победу над немецко-фашистскими захватчиками внёс Советский Союз. Роль народного авангарда в борьбе с гитлеровцами с честью выполнила Всесоюзная Коммунистическая партия

большевиков. В боях Великой Отечественной она потеряла более двух миллионов своих лучших сыновей и дочерей. Именно коммунисты внесли решающий вклад в разгром фашизма.

Антикоммунистическая акция в Киеве сопровождается лукавыми словами о том, что проекты новых законов направлены ещё и на борьбу с нацизмом. Но эта демагогия не способна ввести в заблуждение даже ребёнка. Нацистские организации сегодня открыто действуют на Украине. Они имеют свои вооружённые формирования, терроризирующие население. Именно на них во многом и опирается олигархический режим.

Поворот к неонацизму на Украине начался не сегодня. С февраля 2014 года правящая здесь группировка закручивает гайки для оппонентов и поощряет факельные шествия бандеровцев в городах страны. Запугиваются журналисты независимых СМИ. Помещения Компартии пережили погромы и поджоги. Её активисты подвергаются моральному и физическому давлению. Коммунисты и комсомольцы были среди погибших в Одесской Хатыни.

Неонацистская сущность нынешней власти в Киеве наглядно выявилась к середине прошлого года, когда мирные города Донецкой и Луганской народных республик стали подвергаться целенаправленным артиллерийским обстрелам. Это стало ярким напоминанием о той тактике «выжженной земли», которую практиковали гитлеровцы во время оккупации Украины.

Как показывает история, отличительной чертой нацизма является ненависть к коммунизму. Придя к власти, фашисты всегда начинают свои расправы с оппонентами с запрета компартий. Именно к этому и ведёт сегодня дело правящая в Киеве верхушка, проталкивая свои антидемократические законы. Истинная цель её «законодательных инициатив» в том, чтобы развернуть репрессии против коммунистической партии по всему фронту. Именно поэтому новая атака на КПУ включает многочасовые допросы в СБУ Первого секретаря её Центрального комитета П.Н. Симоненко. Поводом к этому стало его присутствие в последних числах марта в Москве на мероприятиях Союза компартий. Налицо все признаки преследования за коммунистические убеждения.

Все эти дурно пахнущие действия киевских правителей не только одобряются, но и напрямую управляются из-за океана. Вашингтонские ястребы готовы поддержать

реабилитацию нацизма на Украине ради уничтожения его самых принципиальных противников – коммунистов. Киевской хунте это дало бы возможность завершить строительство жёсткого диктаторского режима, который окончательно вгонит в нищету и бесправие народ Украины, сделает её рассадником войн и террора для соседних государств.

Глубокое недоумение вызывает нежелание «европейских демократий» видеть возрождение рядом с ними страшной, многоголовой гидры неонацизма. Несмотря на лицемерные стенания о жертвах холокоста, в Европе, по-видимому, так и не смогли извлечь исторические уроки. Геноцид еврейского населения связан далеко не только с Освенцимом. Не менее важно помнить о событиях во Львове и в Бабьем Яру под Киевом, где массовые убийства мирных жителей и советских военнопленных проводились руками бандеровцев.

Обо всем этом следует напомнить тем, кто благосклонен к нынешней киевской хунте в силу её русофобии и антисоветизма. Гитлера тоже пытались направить против Советской России. Но жертвами этой политики стали миллионы европейцев. Особенно удивляет позиция одной из главных жертв нацизма – Германии. Противодействуя неонацизму в своей внутренней политике, ФРГ почему-то предпочитает не замечать нарастание крайне тревожных тенденций на украинской земле.

У нас нет иллюзий в отношении готовности хозяев «цивилизованного мира» противостоять новой волне фашизации. Крупный капитал всегда использовал нацизм и антикоммунизм в своих интересах. Именно он активно спонсировал подъем нацизма в Германии в 30-х годах прошлого века. Вот и сегодня правящие в Киеве злобные антикоммунисты являются лишь инструментом в чужих руках. Олигархия США и Европы готова закрыть глаза на их злодеяния и военные преступления в Новороссии. Тем важнее повсеместно развивать массовое движение антифашистской солидарности снизу.

КПРФ решительно осуждает нарастание антикоммунизма, неонацизма и русофобии в политике правящей киевской группировки. Мы обращаемся к руководству Российской Федерации, к прогрессивным политическим силам нашей страны и всего мира. Сегодня крайне необходимо возвысить голос в защиту коммунистов Украины и их лидера Петра Николаевича Симоненко. Это долг каждого принципиального политика, каждого антифашиста, каждого честного человека. Нельзя допустить, чтобы в год 70-летия Победы над нацизмом бандеровщина безнаказанно чинила политические расправы.

Возрождение нацизма на Украине является прямым вызовом России. Из нашей народной памяти не стёрты воспоминания о чудовищных преступлениях гитлеровцев, их украинских и прибалтийских прихвостней. 27 миллионов человек потерял Советский Союз в борьбе с фашизмом. Именно СССР возглавил сражение против гитлеризма и обеспечил победу человечества в самой кровавой из войн.

Выступать и сегодня в передовых рядах антифашистской борьбы – святой долг для России. Руководство страны должно использовать весь арсенал средств экономического, дипломатического и информационно-пропагандистского характера, чтобы остановить распространение раковой опухоли на Украине. Пора потребовать от киевского руководства немедленной выплаты не только долгов за газ, но и кредита в 3 миллиарда долларов, выданного Россией в конце 2013 года. Кроме того, в сложившейся ситуации представляется абсолютно неоправданным предоставление для бандеровской олигархии льготных цен на российский газ.

Действия правящей украинской верхушки носят откровенно провокационный характер, ведут к реабилитации и возвеличиванию нацизма. Поклонники фашизма, все, кто оправдывают его идеологию и практику, должны отвечать за свои действия. Отвечать так же, как их агрессивные предшественники ответили за свои преступления на Нюрнбергском трибунале.

Чтобы отрезвить очумевших наследников Бандеры, мировое сообщество обязано использовать все рычаги.

Возрождение коричневой чумы в Европе нужно остановить немедленно!

Председатель ЦК КПРФ

Г.А. Зюганов.